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Upute za korištenje



Predstavljanje proizvoda

Table 10 je inovativni prijenosni monitor s podesivom visinom,
rotacijom i sklopivom konstrukcijom, namijenjen radu u različitim
scenarijima i aplikacijama. Omogućuje brzo postavljanje mobilne
radne stanice te predstavlja idealno rješenje za korisnike
računala. Osim što može služiti kao primarni zaslon, podržava i
sinkronizirani ili neovisni rad s više zaslona, čime može povećati
učinkovitost rada i do 50 %. Podržava zrcaljenje zaslona
Samsung i Huawei pametnih telefona s potpuno funkcionalnim
USB-C priključkom, kao i desktop način rada te prijenos slike i
zvuka.
Table 10 objedinjuje podešavanje visine, rotaciju, odvajanje i
prenosivost u jednom uređaju. Zaslon se nakon skidanja može
magnetski pričvrstiti na postolje, a montiran omogućuje
podešavanje visine i kuta gledanja. Prikladan je za
profesionalce, uredske korisnike, gamere, trgovce dionicama,
programere i studente.
Zaslon podržava podešavanje svjetline, glasnoće i kontrasta.
Opremljen je priključcima HDMI / USB-C / AUX / USB-A, što
omogućuje fleksibilno proširenje slike i podataka bez potrebe za
docking stanicom. Kompatibilan je s računalima i prijenosnicima
s punim USB-C priključkom ili HDMI izlazom, mini računalima,
TV prijemnicima i igraćim konzolama.
Napomena: zaslon zahtijeva vanjsko napajanje.
Na kraju, Table 10 podržava rotaciju od 0–90° te vodoravni i
okomiti prikaz za optimalan kut gledanja.



Informacije o transportu, skladištenju i sigurnosti

Kako bi se osigurala sigurna i pravilna uporaba proizvoda te
spriječile moguće nezgode (strujni udar, požar i sl.), prije
korištenja pažljivo pročitajte sve upute i pridržavajte ih se.

1.Prije prve uporabe uklonite zaštitnu foliju sa zaslona.
2.Uređaj zahtijeva napajanje putem AC/DC adaptera.
3.  Adapter držite podalje od izvora topline i postavite ga u

dobro prozračeno mjesto.
4.  Utičnica i napojni kabel moraju biti pravilno uzemljeni i

odgovarati potrebnom opterećenju.
5.Ulazni napon uređaja: 5 V – 20 V (±2 V).
6. Izbjegavajte vlagu i nakupljanje prašine jer mogu

uzrokovati koroziju i kvar.
7.Nemojte izlagati zaslon udarcima ili pritiscima.
8.Ne koristite oštre predmete na površini zaslona.
9.Proizvod je namijenjen za poslovnu i kućnu uporabu.

10.  Preporučeni radni temperaturni raspon: -20 °C do 60 °C.
11.Kada uređaj nije u uporabi, isključite ga iz napajanja.



Proizvod



Specifikacije proizvoda

Otvaranje monitora
Napomena: Pridržavajte se smjera otvaranja kako biste
izbjegli oštećenje uređaja.
Koraci:

1.Pažljivo otvorite zaslon iz sklopljenog položaja.
2.Na označenom mjestu odvojite zaslon iz kućišta.

 Montaža nosača / zaslona
Korak 1 – Sklopivo postolje
Otvorite sklopivo postolje.
Korak 2 – Postavljanje na stol
Preklopite ručku približno na 70° kako biste dobili stabilan
položaj za stolno korištenje.
Maksimalni kut otvaranja: 0–75°



Korak 3 – Postavljanje zaslona
Poravnajte otvore za montažu na zaslonu s nosačem
(vakuumskim držačem) i učvrstite ga na mjesto.
Korak 4 – Podešavanje i rotacija

Zaslon podržava slobodno podešavanje visine u rasponu 0
– 145 mm.
Za promjenu između vodoravnog i okomitog prikaza zaslon
se može zakrenuti 90° ulijevo.
Rotacija je moguća samo kada je teleskopsko postolje
izvučeno u najviši položaj.



Skladištenje
Korak 1
Zakrenite zaslon za 90° i odmaknite ga od nosača kako biste
spriječili oštećenje.
Korak 2
Položite zaslon prednjom stranom prema dolje na predviđeno
mjesto.

Položaj prikaza (Expanded Direction)
Zaslon se može koristiti u dva osnovna načina prikaza:

Vodoravni prikaz (Landscape) – standardni široki prikaz za
rad i multimediju
Okomiti prikaz (Portrait) – pogodno za dokumente,
kodiranje i pregled web stranica

Položaj možete prilagoditi prema potrebi i radnom okruženju.



Korak 3
Poravnajte zaslon i umetnite ga u utor za spremanje na lijevoj
strani nosača.
Korak 4
Nakon što je zaslon pravilno postavljen, preklopite ručku i
umetnite je u završni utor kako bi se uređaj zaključao.
Napomena:
 Zaslon uvijek spremite navedenim redoslijedom kako biste
spriječili oštećenje.



Definicije tipki (upravljanje uređajem)

                      1.

                      2.

                      3.

                      4.

1.Tipka izbornika / odabira / potvrde
Pritisnite i držite 1 sekundu za potvrdu
Pritisnite i držite 2 sekunde za povratak

2.Tipka „Plus”
Podešavanje glasnoće

3.Tipka „Minus”
Podešavanje svjetline (pozadinsko osvjetljenje)

4.Tipka za uključivanje
Pritisnite i držite 3 sekunde za isključivanje uređaja

Način povezivanja
1. Povezivanje Table 10 s prijenosnim računalom
USB-C (Type-C) povezivanje
Ako prijenosno računalo ima potpuno funkcionalni Type-C
priključak, koristite USB-C ↔ USB-C kabel za povezivanje
uređaja s računalom.
Istovremeno napajajte uređaj s pomoću priloženog PD
adaptera i USB-C kabela za punjenje.



Povezivanje putem HDMI priključka: 
Ako prijenosno računalo ima HDMI izlaz, spojite zaslon
pomoću HDMI → Mini HDMI kabela.
Istovremeno napajajte uređaj priloženim PD adapterom i USB-
C kabelom za punjenje.

Važne napomene pri HDMI povezivanju
Kada je uređaj spojen putem HDMI kabela, potrebno je
dodatno koristiti USB-A → USB-C kabel za povezivanje
USB-C priključka na uređaju s USB-A priključkom na
računalu.
 U suprotnom, USB-A priključak na uređaju (Table 10) neće
prenositi podatke.
Uređaj će ispravno raditi samo ako je spojen na vanjski PD
adapter snage 30 W ili više.
Zbog tanjeg dizajna kućišta smanjen je prostor oko USB
priključka, pa možda neće biti moguće izravno priključiti
neke USB uređaje (npr. USB memoriju).
 U tom slučaju koristite USB-A produžni kabel (muški-
ženski).



Povezivanje Table 10 s mobilnim telefonom i drugim
uređajima
Zaslon možete povezati s pametnim telefonom, konzolom ili
drugim uređajima koji podržavaju video izlaz.

Način rada – povezivanje mobilnog telefona
Spojite telefon odgovarajućim kabelom na zaslon
Potrebno je vanjsko napajanje

Način rada – preklopno povezivanje (Switch connection
mode)

Spojite vanjski uređaj (npr. konzolu) na zaslon
Potrebno je vanjsko napajanje



1.2 U skočnom izborniku odaberite „Uključi zvuk” (Switch on
sound).
1.3 Lijevim klikom otvorite „Postavke zvuka” (Sound settings).
 U otvorenom prozoru možete podesiti:

1.Glavnu glasnoću (Master volume)
2. Izlazni uređaj – odaberite Table 10 ili Zvučnik (Speaker)
3.Svojstva uređaja (Device attributes)

Način rada sa slušalicama 

1. Promjena postavki zvuka u Windows 10 / Windows 11
1.1 Desnim klikom miša kliknite na ikonu zvučnika u donjem
desnom kutu zaslona.



2. Promjena postavki zvuka na macOS računalu
2.1 Otvorite Apple izbornik → Postavke sustava (System
Settings).

2.2 Kliknite na „Izlaz” (Output) te s popisa dostupnih audio
uređaja odaberite željeni uređaj:
Table 10 ili Zvučnik (Speaker).



1. Postavke prikaza u Windows 10 / Windows 11
1.1 Desnim klikom miša kliknite na prazno područje radne
površine.
 U izborniku odaberite „Postavke zaslona” (Display Settings)
te ih otvorite lijevim klikom.

1.2 U odjeljku „Raspored zaslona” (Rearrange your displays)
povucite i rasporedite zaslone prema njihovom stvarnom
fizičkom položaju na radnoj površini.
Pomaknite se prema dnu stranice kako biste dodatno podesili
način prikaza — prošireni (Extended) ili zrcalni (Mirrored)
način rada.



2. Postavke prikaza u macOS 13 Ventura
2.1 Otvorite izbornik Postavke sustava (System Preferences /
System Settings).

2.2 Podesite monitor
U ovom izborniku možete postaviti rezoluciju te odabrati
želite li zrcalni ili prošireni prikaz zaslona.



2.3 Raspored zaslona
Za promjenu rasporeda zaslona povucite ih na željenu
poziciju.
 Za zrcalni prikaz držite tipku Option dok jedan zaslon
povlačite preko drugog.
 Za premještanje trake izbornika povucite je na drugi zaslon.












